



В Магасе местный житель признан виновным в угрозе применения насилия в отношении представителя власти



Собранные следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 21-летнего жителя республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Как установлено в ходе предварительного следствия, днем 23 июня 2022 года, в ходе несения службы в районе сельского поселения Барсуки Назрановского района, сотрудниками полиции остановлен автомобиль с затемненными стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств. В ходе составления протокола об административном правонарушении, водитель автотранспортного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

средства высказал угрозу применения насилия в отношении сотрудников полиции, после чего правонарушитель был задержан.

В рамках уголовного дела проведены необходимые следственные действия, собрана доказательственная база. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года и 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год и 6 месяцев.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1796544>